



Лауреаты знака качества «Владимирская марка-2003»



ООО «Хрустальный завод»

ООО «Хрустальный завод» - одно из старейших предприятий области. Это ведущий в России производитель стеклотары и уникальных высокохудожественных изделий из хрусталя. ООО «ХЗ» находится в одной из ведущих производственных зон областного центра. Завод широко внедряет современные технологии в производство хрусталя, позволяющие выпускать продукцию на уровне мировых стандартов. Введен в эксплуатацию цех механизированной выработки стаканов, оснащенный во время внешнего управления, осуществил запуск высокопроизводительной прессовочной линии «Лидер» по производству стеклянных изделий, установлена современная автоматическая линия чашечной посуды изделий.

ООО «ХЗ» направляет значительные средства на модернизацию производства. На заводе внедряют современные технологии выработки и обработки сортовой посуды, позволяющие выпускать продукцию на уровне мировых стандартов. Введен в эксплуатацию цех механизированной выработки стаканов, оснащенный во время внешнего управления, осуществил запуск высокопроизводительной прессовочной линии «Лидер» по производству стеклянных изделий, установлена современная автоматическая линия чашечной посуды изделий.

ле, Франции, Германии, Чехии, Испании, Финляндии, США и Канада. Вся выпускаемая продукция сертифицирована. Доля экспортной продукции - около 10 процентов.

Изделия заводы имеют мировую известность, неоднократно завоевывали призы за оригинальность художественных решений, разнообразие форм, цветовой гаммы и декора.

ООО «Хрустальный завод» является членом ассоциации «Народные художественные промыслы России». Самые 300 выпускаемых изделий включены в перечень образцов МКП признанного художественного достояния.

ЗАО «Хлеб Мещеры»

Специализированное предприятие по выработке хлебобулочных изделий (дл. выкатки 25 тонн в сутки) более 20 наименований хлеба. Производит также кондитерские изделия: вафли и макины. На рынке более 70 лет. Генеральный директор предприятия - Владимир Егорович Тюленев.

В ЗАО «Хлеб Мещеры» производится широкий ассортимент товаров: бисквитные, песочные, воздушные, со збитыми начинками, сфингли. Для изготовления используют только выданные виды сырья, отдельные материалы, передовые технологии. Благодаря высочайшему качеству и удивительному оформлению, продукция получила широкое признание как у горожан, так и у жителей области.

НОВОСТИ

«САЛЮТ ПОБЕДЕ»

В связи с подготовкой и проведением мероприятий в рамках областного фестиваля народного творчества «Салют Победы», посвященного 60-летию Победы в Великой Отечественной войне, главой администрации города Б.Юматовича подписано распоряжение о создании оргкомитета по проведению фестиваля «Салют Победы». Оргкомитету поручено подготовить программу проведения фестиваля и его открытия в мае 2004 г. Комитету поручено подготовить программу проведения фестиваля и его открытия в мае 2004 г. Комитету поручено подготовить программу проведения фестиваля и его открытия в мае 2004 г.

ИНТЕРЕС ВОЗРАСТАЕТ

Недавно в Москве прошла 3-я международная выставка «Стекло и современные технологии». Интересовались в первую очередь фирма «Символ». Гости и участники выставки проявили большой интерес к экспозиции курловцев. Интересовались в первую очередь фирма «Символ». Гости и участники выставки проявили большой интерес к экспозиции курловцев.

ПЕРВАЯ ЛАСТОЧКА

В минувшую субботу прошла первая областная олимпиада по основам правоправ: знаний. Отлично отметила, что второе место завоевала ученица 11-го класса СШ № 2 Ольга Игнатова, а десятиклассница Мария Леонтьева из СШ № 1 заняла в олимпиаде почетное четвертое место. Удостоилась

ЖИРИ ОТМЕТИЛО ВЫСОКИЙ УРОВЕНЬ

На днях во Владимире прошел первый этап областного конкурса школьных воспитательных систем. На него был представлен опыт по созданию воспитательных систем коллективов в средних школах № 4 (директор - Л.Бригман) и № 15 (директор О.М.Улиничко). В финал, который пройдет 11-12 января, из семи образовательных учреждений вышли обе наши школы. Жюри отметило высокий уровень представленных материалов. Сейчас в этих коллективах идет подготовка к презентации воспитательных систем. Победители областного конкурса примут участие в российском конкурсе.

ВСПЕДИ КАНИКУЛЫ

Осталось несколько дней до новогодних каникул и долгожданных праздников, которые начнутся 29 декабря. Чтобы провести их с пользой на базе городских школ № 2, 3, 5, 9, 13, 14, 15, 16, центра «Юбилей» будут работать лагеря с дневным пребыванием детей. В них отдохнут и наберутся сил юные полуголки около 600 школьников.

СПОРТИВНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП

Завершился очередной тур спартакиады промышленных предприятий и организаций. В результате места распределились следующим образом. Первое завола команда «Стеклохолодильник».

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА

на газету «ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ»

Все подписавшиеся на 1 полугодие на нашу газету участвуют в розыгрыше призов.

Главный приз - мягкий уголок.

И еще пять поощрительных призов.

СПЕШИТЕ! Времени осталось мало!

Нарушения законодательства не установлены

17 декабря 2003 года в газете «Гусевские вести» (№ 138-139), опубликовано заявление, подписанное депутатом городского Совета народных депутатов В.Шарниным. В заявлении содержится просьба не утверждать результаты выборов в городской Совет народных депутатов по избирательным округам № 7 и № 16.

В ответ на это избирательная комиссия муниципального образования сообщает, что выборы в органы местного самоуправления регламентируются Законом Владимирской области «Избирательный кодекс Владимирской области».

В соответствии с Избирательным кодексом организации выдвора и подавшие итоги голосования по избирательному округу являются на органы избирательные комиссии. Подсчет голосов избирателей и установление итогов голосования осуществляется участками избирательных комиссий.

7 декабря 2003 года при подсчете голосов на избирательных участках присутствовали наблюдатели, кандидаты в депутаты, их доверенные лица, представители СМИ. Заявлений (обращений), жалоб участников избирательного процесса о каких-либо нарушениях избирательного законодательства не поступило.

день голосования в участковые, городские избирательные комиссии, а также в городскую избирательную комиссию не поступало.

Фактов грубого нарушения избирательного законодательства в ходе подготовки и проведения местных выборов избирательной комиссией города не установлено.

Таким образом, ставить под сомнение, а тем более заявлять о грубом нарушении избирательного законодательства в ходе подготовки и проведения местных выборов, оснований нет.

Закон определяет для муниципальной избирательной комиссии 5 дней со дня голосования для установления итогов выборов. Это есть, городская избирательная комиссия не вправе нарушить установленный закон срок и приостанавливать принятие решения об итогах голосования на неопределенное время.

Полномочия по установлению нарушений избирательного законодательства возложены на избирательные комиссии, правоохранительные органы и суд. Однозначное решение об установлении факта нарушения избирательного законодательства может вынести только суд.

С.С.МЕТАННИНА, председатель избирательной комиссии.

ГРАФИК

приема граждан по личным вопросам депутатов городского Совета народных депутатов

№ 04	В.И.Макасилов - спорный пункт (ул. Миря)	№ 12	А.Г.Лузбурера - СШ № 4 «Фармацевт», аптека № 76
№ 05	Е.М.Мороз - муниципальная городская больница	№ 13	Е.В.Шабанов - ДЗМ «Хрустальный»
№ 06	Н.И.Балдин - спорный пункт (ул. Миря)	№ 14	В.С.Морозов - ОАО «Стеклохолдинг» (ул. К.Маркса, 57)
№ 07	В.С.Вольных-ком - ООО ПКФ «Планка»	№ 15	В.Е.Лыбина - МП «Сельхозкоопхоз» (ул. К.Маркса, 57)
№ 08	в.в.Гуляев - п.л.п.13	№ 16	С.С.Метаннина - администрация, 1 этаж, каб. № 4
№ 09	Г.А.Белкина - СШ № 4	№ 17	В.В.Шабанов - здание ОАО «Стеклохолдинг» - администрация, 2 этаж, каб. № 4
№ 10	В.Е.Шарнин - СШ № 13	№ 18	В.В.Шабанов - здание ОАО «Стеклохолдинг» - администрация, 2 этаж, каб. № 4
№ 11	Ю.И.Лутцев - АО «Видеобизнес-КРОСТ»	№ 19	Г.В.Воронцов - АО «Видеобизнес-КРОСТ» (США)
№ 12	В.В.Улиничко - АО «Видеобизнес-КРОСТ»	№ 20	С.С.Метаннина - СШ № 8
№ 13	В.В.Улиничко - АО «Видеобизнес-КРОСТ»	№ 21	В.В.Улиничко - СШ № 14

Прием проводится 26 декабря с 9 до 12 час.

ОАО «гусь-Хрустальная ТИПОГРАФИЯ»

ЛЮБЕ ВШЕ УСИЛ!

ПО ИЗГОТОВЛЕНИЮ ПОЛНОГО СПЕКТРА ПЕЧАТНОЙ ПРОДУКЦИИ (ИМЕНА, НАЗВАНИЯ, АДРЕСА, ТЕЛЕФОНЫ НА РАЗЛИЧНЫХ ВИДАХ БУМАГИ «САМЫХ КАЧЕСТВЕННЫХ»)

ЖЕД ВАС:
т. 2-73-84, 2-113-40
ул. Калинин, 18
2-22-65



ГОРАДМИНИСТРАЦИЯ ИНФОРМИРУЕТ

ГЛАВА городской администрации Б.М.Иванов 16 декабря встретился со Владимиром, который согласился его встретиться и переговоры с руководителями «Владимирэнергогаз» С.Н.Филипповым и В.А.Бобковым. Во встрече приняли участие директор МУП «ГТЗ ЖХ» В.Н.Гладштейн и начальник МУП «Гусевские электростанции» С.А.Александров. Главными темами обсуждения были вопросы текущих платежей за электроэнергию, а также обеспеченности стабильных поставок газа и электроэнергии в город Гусь-Хрустальный.

Перед руководством города и муниципальными предприятиями были поставлены задачи принять все меры по своевременной и полной оплате электроэнергии, потребления в декабре. Только при этом условии в город возобновился по плану поставки газа на городские котельные, которые временно перерабатывали 15 и 16 декабря.

Уважаемые жители города, убедительно просим вас, безотлагательно оплатить счета за услуги за жилищно-коммунальные услуги в декабре, а также долги, если они были наложены в течение текущего года. Только при этом условии мы сможем встретить новый год без отключения электроэнергии и отопления.

НАСТУПАЮЩЕЙ зимой встает вопрос о керативе в отношении своих домов, но не имеет к этому отношения к завершению строительства жилых домов по ул. Карла Маркса, 58а и Тельмичко по ул. Карла Маркса, 62. В этих домах находится жилой комплекс, который будет расположен на пересечении ул. Калининской и Тельмичко по ул. Карла Маркса, а именно на прилегающей территории ДДУ и водопровода по ул.Шатурной.

Строительство газовой котельной в целях улучшения снабжения населения литьевой водой в районе Жилучастия проломов водопровод по Загородному переулку, а также ведутся работы по переносу водопровода на территории ДДУ и водопровода по ул.Шатурной.

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

На заседании Балансовой комиссии при администрации района под председательством главы Н.И.Гришюко были заслушаны отчеты директоров МУП ЖХХ «Курлово, посевное Золотое», МУП «Удильский и Мезанский» об итогах работы предприятий в текущем году и перспективах развития в 2004 г.

17 декабря состоялось заседание административной комиссии района под председательством В.Н.Храмцова. Были рассмотрены проекты правил благоустройства и оздоровления в 18 декабря состоялось заседание районной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

К ИТОГАМ ВЫБОРОВ

«БЛАГОДАРИ ЗА ДОВЕРИЕ»

Прошедшие кампания по выборам в Государственную Думу еще раз подтвердила то, за этот период прошло более 200 встреч с избирателями. Как депутат Госдумы я отчитался перед своими избирателями за четыре года работы. Но тем, кто приходил на встречи, больше всего интересовало мое участие в решении «Об итогах работы предприятия в текущем году и перспективах развития в 2004 г».

В настоящее время с ними идет работа. Хочу сказать, что ни одно обращение не останется без внимания.

Благодарю всех, кто проводил четыре года работы вместе со мной, помогая обустроить жизнь в населенных пунктах, входящих в 89-й избирательный округ. Вперед и на новый этап работы еще на один срок впереди. Хочу искренне благодарить всех, кто работал в избирательном штабе, оказал мне поддержку в период предвыборной кампании.

«Вместе мы сделаем нашу жизнь лучше...» с такой девизом и шел на выборы. Уверен, одной командой мы добьемся новых успехов и побед.

В.ПЛУТОВ

от 9.12.2003 г.

О ВНЕСЕНИИ ДОПОЛНЕНИЙ И ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА

ОТ 24.07.2003 г. № 302 ОБ УТВЕРЖДЕНИИ СТАВКИ И ТАРИФОВ НА ОПЛАТУ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНЫХ УСЛУГ НАСЕЛЕНИЮ Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ.

В соответствии с постановлением Правительства РФ от 2.09.1999 № 847 «О совершенствовании системы оплаты жилья и коммунальных услуг и мер по социальной защите населения», Закон «О Владимирской области № 92-ОЗ от 28.05.1997 (по списку) - 0-25 руб. в кв. м» и «О введении самоуправления во Владимирской области», Уставом города Гусь-Хрустальный постановляю:

1. Внести в постановление главы администрации города от 24.07.2003 № 302 следующие дополнения и изменения.

1.1 В п.10, 11 приложения № 1: - изменить слова «в пределах нормативной площади» на «в пределах общей площади»; - изменить слова «за сверхнормативную площадь»

второе и последующее жилище» с соответствующими тарифами.

1.2 В п.11 приложения № 1 дописать абзацем следующим содержанием: «исполнение 1-го типа благоустройства - «клетчатые дома, имеющие 1-2 этажа благоустройства (по списку) - 0-25 руб. в кв. м».

2. Применить тарифы, указанные в п.п. 1.1, 1.2 п. 1, настоящего постановления, распространяются на правоотношения, возникшие с 1 сентября 2003 года.

3. Данное постановление опубликовать в газете «Гусевские вести».

4. Настоящее постановление настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации города Н.Нагавца.

Б.И.МАТОВ



В РЕКОМЕНДИ КРУЖОК ТИШО

ДЛЯ РОДНОГО ЧЕЛОВЕКА

Прадничная программа под таким названием прошла в День мамы в Ленинском районе. В ДК на территории «Эбифа» мамы и бабушки старшинок соревновались в веселых и интересных конкурсах. В нем приняли участие конкурсантки, песни, стихи о маме, монологах, сценки. Все конкурсы оценивало жюри. И в результате подвела итоги конкурс с победительницей, победу одержала команда «Эбифа мама». По залу бегали женщины разных дел, кто-то из них рассказывала своим мам, также были затронуты строки из школьных сочинений о маме. Учитель 1 класса (учитель Е.В.Фомин) похвалил команду «Эбифа мама» за творчество. Завершалась программа чаепитием. Организаторы и провели это мероприятие работники Ленинского района. Финансовую помощь в его проведение оказал центр социальной помощи семье и детям детского сада № 11 населения администрации Гусь-Хрустального района.

В БЫШЕВЬЕ. Уступилась место Лесниковского СДК.

28 ноября в Черышевской школе состоялось мероприятие. Учащиеся пригласили своих мам, бабушек и всех желающих на концертную программу «Поголему маме, посвящаемую Дню матери».

Особенно запомнилось выступление переложников, которые иезлым было слушать без улыбки. Учащиеся 3-4 классов были исполнены песни: «Я бабушка живу», «Оранжевая песня», «Мы желаем счастья вам». Очень тепло были встречены две девочки-веселушки - втроеклассницы О.Иванова и В.Кузнецова, которые исполнили песенку: «Знаете ли вы, что такое счастье? Счастье - это когда ты живешь в семье, где тебя любят и уважают».

Учащиеся пригласили своих мам, бабушек и всех желающих на концертную программу «Поголему маме, посвящаемую Дню матери».

Особенно запомнилось выступление переложников, которые иезлым было слушать без улыбки. Учащиеся 3-4 классов были исполнены песни: «Я бабушка живу», «Оранжевая песня», «Мы желаем счастья вам». Очень тепло были встречены две девочки-веселушки - втроеклассницы О.Иванова и В.Кузнецова, которые исполнили песенку: «Знаете ли вы, что такое счастье? Счастье - это когда ты живешь в семье, где тебя любят и уважают».

Учащиеся пригласили своих мам, бабушек и всех желающих на концертную программу «Поголему маме, посвящаемую Дню матери».

Особенно запомнилось выступление переложников, которые иезлым было слушать без улыбки. Учащиеся 3-4 классов были исполнены песни: «Я бабушка живу», «Оранжевая песня», «Мы желаем счастья вам». Очень тепло были встречены две девочки-веселушки - втроеклассницы О.Иванова и В.Кузнецова, которые исполнили песенку: «Знаете ли вы, что такое счастье? Счастье - это когда ты живешь в семье, где тебя любят и уважают».

Учащиеся пригласили своих мам, бабушек и всех желающих на концертную программу «Поголему маме, посвящаемую Дню матери».

Особенно запомнилось выступление переложников, которые иезлым было слушать без улыбки. Учащиеся 3-4 классов были исполнены песни: «Я бабушка живу», «Оранжевая песня», «Мы желаем счастья вам». Очень тепло были встречены две девочки-веселушки - втроеклассницы О.Иванова и В.Кузнецова, которые исполнили песенку: «Знаете ли вы, что такое счастье? Счастье - это когда ты живешь в семье, где тебя любят и уважают».

Учащиеся пригласили своих мам, бабушек и всех желающих на концертную программу «Поголему маме, посвящаемую Дню матери».

Особенно запомнилось выступление переложников, которые иезлым было слушать без улыбки. Учащиеся 3-4 классов были исполнены песни: «Я бабушка живу», «Оранжевая песня», «Мы желаем счастья вам». Очень тепло были встречены две девочки-веселушки - втроеклассницы О.Иванова и В.Кузнецова, которые исполнили песенку: «Знаете ли вы, что такое счастье? Счастье - это когда ты живешь в семье, где тебя любят и уважают».

Учащиеся пригласили своих мам, бабушек и всех желающих на концертную программу «Поголему маме, посвящаемую Дню матери».

Особенно запомнилось выступление переложников, которые иезлым было слушать без улыбки. Учащиеся 3-4 классов были исполнены песни: «Я бабушка живу», «Оранжевая песня», «Мы желаем счастья вам». Очень тепло были встречены две девочки-веселушки - втроеклассницы О.Иванова и В.Кузнецова, которые исполнили песенку: «Знаете ли вы, что такое счастье? Счастье - это когда ты живешь в семье, где тебя любят и уважают».

Учащиеся пригласили своих мам, бабушек и всех желающих на концертную программу «Поголему маме, посвящаемую Дню матери».

Особенно запомнилось выступление переложников, которые иезлым было слушать без улыбки. Учащиеся 3-4 классов были исполнены песни: «Я бабушка живу», «Оранжевая песня», «Мы желаем счастья вам». Очень тепло были встречены две девочки-веселушки - втроеклассницы О.Иванова и В.Кузнецова, которые исполнили песенку: «Знаете ли вы, что такое счастье? Счастье - это когда ты живешь в семье, где тебя любят и уважают».

Учащиеся пригласили своих мам, бабушек и всех желающих на концертную программу «Поголему маме, посвящаемую Дню матери».

«Гусевские вести» № 141, 24 декабря 2003 года

Итоги ролевой игры «Голосuem вместе!»

10 декабря на канале «ТВ Центр-Владимир» прошла программа «Союз губернаторов», в которой руководители области Николай ВИНГРАДОВ ответил на вопросы, посвященные последним событиям в регионе. В центре внимания — взаимодействие с жителями, вопросы честности и прозрачности. В программе записи беседы Николая Виноградова с журналистами Светланы ГОВЕРДОВОСКОЙ и Виктором КУЗНЕЦОВЫМ.

— Выборы в Голосuem показали, что большой процент избирателей проголосовал «против» именно как к этому отнеслись. Будете ли анализировать, почему такое произошло?

— Здесь есть два момента. Первое — люди во всех и во всем разувались. И второе — среди кандидатов, может быть, не нашлось тех, которые бы устроили избирателя. Когда я встречался с людьми, я всегда объяснял, что надо идти на голосование, поскольку это одна, пусть небольшая, возможность лично высказать свое отношение к тому или иному кандидату, лично сделать выбор, который будет представлять интересы целой республики. «Против» всех действительно голосовали многие, особенно во Владимире — там я наездил в двух районах. Плюс район Радужный. Конечно, никто думать в своей очереди кандидатам — баллотироваться или нет. Нужно думать и представителям власти, как сделать так, чтобы эффективнее решались вопросы на местах. Тогда, если мы сможем выразить, повлиять на качество выборов и уменьшатся прострелы электорат.

— Не сложилось ли у вас ощущение, что на прошедших выборах в Думу некоторые кандидаты использовали предвыборную кампанию как средство борьбы против губернатора Владимирского? Не показалось ли вам, что с их стороны это был элемент будущих выборов руководящих областей?

— Что касается первой части вопроса — да, это именно так. Небольшие кандидаты, которые не использовались как можно более широкой аудиторией, чтобы высказать свое отношение к власти, в частности и в Владимирской. Я считаю, это плохо. Надо иметь достояние проиграть. Я всегда готов отвечать на любые вопросы, но очень трудно отвечать за себя. Честно говоря, меня это приводит к замешательству. Откуда берутся эти или иные сообщения, которые направляли против меня, я может быть, и против власти в целом? Или нежелание влиять? Вот говорят, Виноградов коммунист и кто это? Это же политическое явление? Многопартийность — одно из достижений Конституции. Если есть какие-то сомнения относительно Виноградова, задавайте. Давайте дискутировать — я готов к этому. А самое простое — путь. Да еще за глаза, пользуясь возможностью, которую предоставляет СИМ. Порой вообще идет игра в одни ворота: представители органов власти ставят в положение людей, на которых можно сыграть какое угодно грязное, какое угодно обвинение. Мы же зачастую не имеем даже возможности ответить.

— На эти выборы КПРФ со всех сторон понесла. Даже те, кто не состоит в КПРФ, это заметили. Это что — коммунисты уходят? И почему Зюганов так плохо обнищал? Воинские коммунисты в него обнищали?

— Сейчас бы не хотелось развивать эту тему. Моя задача как губернатора — исполнять и работать. Если интересней жителям, это А, то коммунисты слабо зазнались, — вы прекрасно понимаете, что

стремление отдельных депутатов делать яркие заявления, но и работа в своем месте.

— Ваш комментарий к тому, что Жириновский получил такое приличное количество голосов в Думе?

— Меня не всегда соглашались с его доводами и манерой поведения. Но сейчас, когда доложил Жириновский, очень трудно даже вставить настроение людей и в то же время одно выступление может высказать прямо все дискуссионные предложения. И, конечно, мы должны считаться с тем, что это происходит — во многом protest актера. Это близко к кандидату «Против всех».

— У нас в области новый главный федеральный инспектор — Геннадий Веретенников. Какое впечатление он произвел на вас?

— Для этой работы нужен опыт, нужен знанье, нужен другой характер, чисто человеческий. Наверное, чтобы командировать армию став человек, не прошедший школу управления. Посмотреть, насколько профессия — руководить регионом, городом или районом. Конечно, есть люди, которые быстро разбираются в ситуации. Это как раз Геннадий Владимирович Веретенников, то судя по последнему стилю, опыта у него больше, чем у меня. Я позволю себе вывод, что у нового федерального инспектора есть видение проблем, есть умение разбираться в них. Думаю, будем работать вместе.

— Турбулентный диспансер — это негативное слово, которое еще надо будет использовать. Как вы относитесь к своему региону? А теперь вот еще небезызвестный Караулов и Киржач прилетят к вам. Как вы считаете, насколько реально жонглировать с электриком как с губкой, что для нас было уместно.

— Турбулентность, конечно, что перенос тубдиспансера — это неоптимальное решение. Но такое решение, что другого эффективного решения не было. Но последнее значение здесь имел и объем финансовых средств, которые мы собрали. Я уже говорил: задача построить новый диспансер обошлась бы нам порядка в 200 млн рублей. Это огромный сумм. А еще есть фактор времени. В старом диспансере невозможно было организовать нормальный лечебный процесс. И мы об этом говорили. Караулов был построена без изучения обстановки, без исследования. В области повисла тензиональная ситуация, которая стала возможна организовать и профпатологический, и лечебный процесс по отмене в Воинской организации здравоохранения, и представители Министерства здравоохранения. Если бы Карауловым и приходилось все, что мы бы встретились с людьми, с медиками, которые там работают, послушали их. Приходится себя и поступать, потому что Караулов! Но обращать на себя внимание другое — ты слышишь членицированную группу специалистов, которые встали правильно. Это судебная разбирательство, в том числе на областном уровне, проходило на высоком уровне, потому что там была специализация. Это еще нужно? Это касается Киржача. К сожалению, в 2002 году по настоянию санэпидемнадзора, действительно,

больница (она была построена в 1989 году), где располагалась поликлиника, была закрыта, потому что находение там рокини, создавало угрозу и новорожденные и самим врачам. Сейчас строится новое отделение, вернее целый комплекс «Мать и дитя» (то на базе бывшего профилактория «Ибрагимовский»). Будущее рокинец вошло в Колумнино и Александров, где, кстати, мы оказываем более квалифицированную помощь, чем было раньше. То, что нет роддома, это плохо. Построим. Это испрощать можно. А вот то, что происходит вранье — плохо. Караулов жаловал меня женщинам и дети погибла из-за отсутствия медицинской помощи. Так вот, проверять Департамент здравоохранения показав, за последние годы таких случаев не зарегистрировано. Была одна ситуация, когда жительница Ярославской области, находившись в роддоме, родила ребенка (это была преждевременная рожа). Она была доставлена в Александровскую ЦРБ Рабочий язык. Выстраивать «доставать» правду и выносить в одну линию, показывая, что здесь, в нашей области, не замечаются здравоохранения. Там более активно развивать его, не добросовестно.

— Давайте поговорим о наблюдении об отклонениях электората. Вот такая житейская история. «Владимирэнерго», выбрав деньги за свои товар, поступил очень просто. Предупреждал, предупредил, предупредил. Но подождал нет. Вырубает рубинчик. И без электричества ситуация та, что платят за него испорчено. Вы не находите такую ситуацию странной?

— Должно меняться законодательство, касающееся сферы ЖКХ. «Владимирэнерго» отключает электроэнергию все подряд, но оно не отключает электроэнергию потребителей. Потому что «Владимирэнерго» имеет договор с той или иной гарантией поставки. Если одна из сторон не выполняет договор, другая оставляет за собой право прекрывать оказывать услуги. Но проблема шире. В целом ряде случаев по созданию энергии не могут собрать средства с потребителей. Не хватает законодательной базы, не хватает профессионализма. Мы запланировали на ближайшую область рассмотреть обложению, сложившуюся по Собранию. Мы подробно изучили эту ситуацию и определили меры, которые позволят уйти от обложения.

— Никому не приходит на ум прийти к власти и взять тепло. А что касается угля, так и делают. У нас слышно и рядом теплоты, идет жалоба энергии. Я считаю, что в области должно быть отделение в области Департамента по регулированию обеспечения теплоэнергетической. Сейчас мы поставили больше четкости, анализа и влияния на подучу электроэнергии. Решаются и задачи технического перевооружения. Но на это необходимо время.

— Сегодня, когда заканчивается повеление итогов, вы поздравляете победителей. Поздравляете избирателей. Кто первым поздравил?

— Победителей поздравил, в вот и избирателей — пользуюсь сегодня случаем и благодарю за то, что победил, кто и сделал. Здравый смысл возмужал. Вы проголосовали, кто, кто знает, кто победил нас это было. Я считаю — избиратель сам, где это так. Первым я поздравил Пулятова отцом — Игорем Николаевичем, учителем — пенсионером.

Г. ГРИШИНА, наблюдатель, учитель-пенсионер.

Евгений ГРИГОРЕНКО

Большинство стихотворений гусыня Е. Григоренко исполнено в форме верлибра. Но это не умаляет значимости созданных автором произведений: любому бы лишний раз - да былой миссии и чувства нерушимого помыла. Радует, что в творчестве Е. Григоренко давняя стихотворная форма не утратила местности дыхания.

Предлагаем вниманию читателей стихи из только что изданного сборника Е. Григоренко «Раскрас открывания». В.СОБОЛЕВ, руководитель ЛО «Меценат».

На болоте плавать цветков алый.
Ни сием фоне глаза светлели.
Визу, зеленым,
жил алмазный шквер -
Ловил и прятал босие ноги.
Просторно утло.

Шумели птицы, жевали с размаком.
Принятую новость
любовь входила
В сердца, согреты
любовью солонца.
Да будет первой любовью любовь!
Такой же новой и непривычной.
Пуст незнакомое наводит люди
В лебеду грудачей и свежести утра.
Мы шли навстречу и ждали куда...
Натерявшись ласкался ветер...
Улыбка наша шарила восток
Еще не заросшее, уже не дети.

Скуме губы лишнего не скажут.
В сухих глазах ни радости,
ни страха.
На пальце след забытого колпача -
Он таксе сух, и это не случайно.
И все, что влажно,
в скорой желтизне
немое подтверждено:
Все заподозло
достойно осуждена,
Все преждевременное
кратко на земле.
И в собеседника
развенчан интерес -
Он смел, когда валял и не у дел,
И жалко и нечестно, если радом.
Он за зарплат платил как на зарплат
Привычкой с осуждением ожидает.
Он видит все
и видеть предпочитает.

Когда она зашла к себе Зюсю,
Была та юная ублаженность Микен.
Их встречу
высшей тайности охватила
Луна бордовая с проносом,
мрачных стек.
Храпело войско грозное.
Средь она
Или влететь паслами и любить,
Опущенная их сосуды для вина,
И новые сосуды приносили.
И музыка, суд слышная, текла
По попару к слову и объектно.
Для расставания утром Берегла
Слова, что не уходят
безмозглатно,
Ну что война? Тела разламывали.
А души даже боги не могли.
И когда он уходил, не голосила
Ни клещи, как протие, в любви.
Она это знала. Будет вечны дурак,
Помо сонные все друге друге,
Даже бросил гуляющего колпача.
Она-то знала,
их любовь продлится,
Пока вино в сосудах их искрится,
И музыка урчит от любви.
Она-то знала,
праздник нужен встрече,
А празднику, чтоб ждали, жили им,
И будет этот праздник
много вечен!

Я в твоих не ночью гулаха!
Я в твоих не гостил гулаха!
У окна твоего на снегу
На следы не оставил не тени.
И я был в комле листа
Самых лучших твоих стихах,
Что и ногам твоим
медленно падал.
Что смигала надобрым взглядом.
Но по улице темно-синей
Вдоль суровое дерево и снега
Мы навстречу друг другу шли,
Чтоб друг друга
опять не встретили.

Скорониле тебе листопадом -
под ноги прожиком,
Обезумевшим ветром оттели,
покрыши снегами.
А ведь был ты веселым и юным
в березовых рошях
И любил соловьино -
добрую сказку о солнце.
А ведь ночи твои падали
звездными снами детства.
За цветы до утра тебе
двухминутные руки смигали.
А ведь лето твое не кончалось -
осталось с тобой...
Скорой осени ждал.
Но в осени ты не достался!
Ступит в роши другой и по-своему
лучши исполнит,
И своими любимыми
вскарабкает травы навет.
Со своею дождями в тумане сонит
распустится.
И по собственным желаниям,
тебя очень скоро дождет,
Жизнь продолжит, ведь смерть
продолжение жизни.



Твоя любовь -
берестяные грамоты.
Сохранится - станет достоянием
нашей жизни,
Нет - исчезнет бесследно,
Случайность введ на него.
Случайность - ве царства.
Ничего обещать мне не может
И молчаливо, кончатся это.
Когда расстается -
глаза твои просят встречи.
Встречаемся - сморщили на них
безразлично.
Подчеркнуто, что в них
главного нет.
Целуешь, вставая на цыпочки.
Не желая, чтоб я
наклонился к тебе.
По детски успехам мимам
образуемся
Вздыхаешь, если что-то
не вышло.
На лавочку сидяшь, неслышно
Заклипаешь прощальным шепотом.
И самой станет голубо -
от своего бессилия -
ты никогда не знаешь,
чем мне больше
Но ты уме догадываться,
что есть другая,
Которая власть над тобой имеет,
И поэтому так слышишь.
О любви
говоришь-расплаиваешь.
За тобой бы все живое
указывать.

ГОДНИК

ЛИТЕРАТУРНАЯ СТРАНИЦА

Владимир СТОВОВ

Евгений ШАПОРЕВ

Ястреб

Я вне заюч, ястреб гордый.
Взвук кукуку
На ваши подлые морды
Я внял грому.
В.СОЛОВЬИ

- Да, было время, - говорю вам, -
Кружил - везд,
Терзал синицу острым клювом,
Сбивал, кого хотел.
Моложе был - в полете весь ли!
Леску настигал.
Парил часами в поднебесье,
Усталости не знал.
Да что лысину! Все случалось.
Волчьему догонул.
Не знал в борьбе про слово
скажатель!

Там горячком
Светит солнце.
Там преразно знать,
Что будет свет.
В темноте
Снаставляла полоска -
Чистой радости
Исполненный сонет.

И жалости не знал.
А что теперь? Стал плохो видеть,
Добрыи нет.
Теперь меня легко обидеть.
Не мал мне свет.
Кремь стелт плохо слышать,
дада-ада.

Кремь твердит «Сказывает крыша».
Молва, молва...
Уж тяжело быть птицей лысичкой,
Коль в глотке воюю.
Я в жизни не был трагичным лицом
Беза совем!
Где сталь крылья и твердость клюва?
И глаз ямька?
Меняло становится снова -
В последний раз.

Татьяна ТРУШИНА

Там за горизонтом
Светит солнце.
Там преразно знать,
Что будет свет.
В темноте
Снаставляла полоска -
Чистой радости
Исполненный сонет.

Юрий ЛЕТОВ

Предчувствие

Ошиблась в чертежах, увы, судьба,
И мой жилищный дом не так
люстрен.
Он не дорево, в ветках ива,
По сей причине и душою болел.
А это она, судьба? Большой секрет.
В лицо ее еще никто не видел.
Я и уже смеялся бы на ответ
Вопрос: за что же Бог меня обесчестит?
Сию и в этом доме, как в тюрьме,
И выход на вилку на свободу.
Врачи твердят, что я в своем уме,
Безразлично.

Мне тяжело жить плохой судьбе
в уюту.
Несется вслед за мною улю-лю:
- Ату ето! - кричат с преразрением
люди.
По их словам, в равней лыси нуво,
Судьба вполгла милое название
в буди.
И праразно мне радость не несут:
В моем жилищном доме неперодор.
Я жду со страхом, что меня отпустит
Слыша твердят без всяческих сподру...

Алима СОБОЛЕВА

Природа ли - протиняк
лихихих камендара?
И вконец утратил ливни
в бесконечном ноябре.
Нам - жиня каждый гранью
участя доверженности.
...Так хочется на равных со
вплериде Волокити жить!

Юрий УМНОВ

Эта ночь воплотила в себе ощущения созвонцов.
Эта ночь, как морская вода, неподвижна и разноразно.
Все сплывало в одно, все жило в ней и все в ней неведомо плыло,
И лучами лива приближала к расцвету, манила.
Ночь прошла. Показало, что все, что до этого было - неважно,
Падает с дерева лист - полигонированный предоступом, свободом.
Затонил сон теплым ночным наваждением.
Начинается день, сырость, птичьими трагетными ливнем.

Эдуард АКИМОВ

Слабого деено

Я потерял себе деено
в цепи событий несочувствительных
И вот теперь смотрю печально
на жиня грустное кино.
Я сам себе задал в тугоу
уризмством глумным и бесчеловечным
Но ничего не дилитя вено.
... в мне везло, - и я привлек,
Смотрю, как ты, в глаза другам,
молчишь душа в усталом теле
Мне тяжело от взглядов злых,
мне круши свет в конце тоннеля,
У времени несостояния шаг,
предается путь пройти сначала
Мене судится в руках канала.
И в этот момент по заслугам, просто так,
Я онявил сонное зыно,
и сам в цепи ливной мудшк.
И, может, мне лишь суждено стать
в ней веном недостаточным!

Я по берегу продылаю,
по бетону плываю.
В чуткой средце,
речка Гусь
с давним детством слита.
Путь она не широка,
Берега пологие
и скрывает берега
в зарослях осоки,
- во издревне горюха:
в медленном разливе
величава речка Гусь,
нет ее крашеви!

Владимир СОБОЛЕВ

Грачи

Впервые не увидел в грачей -
Не уж наступило весны
заменила?
Грачей - как будто правых
лучей -
Мне не хватает.
Могло ли хватилось?
Поэт обязан время наблюдать.
Гляжу, грачи не повалили.
Всякая бедняга благодать,
Пора Земле готовиться к пустыне.
Разумность вечно сводится к нулю,
И куликов, и ястрево - давно лобчел!
Перед всевластием светом
презлюбно.
Возможно обойтись нам без речей?
Но первая вина - да без грачей?

Балик АНТОНОВ

Смена дней

Как опасно, думать мне
досталось
с бесконечной смене дней,
о том, что солнце отражалось
в глазах сына и дочерей,
о том, что душа в них утерпелась,
- они достаточно мудры,
чтоб мир подлунный вечно дилитя,
не думая, что до поры...

Ольга МАЛЬЦЕВА

Женщине

Возмизм женщину на pedestal,
она как воплощение чуда.
Все от нее, начало всех начал -
Ей суждено главенствовать повсюду,
Что она значит, какой-то мне,
Разделенный, разбросанный на части,
И я главою к женщине приник,
Чтоб отплыть то, истинное счастье.
Она как мать и прима, и пойма,
Улыбкой светлой душою согреть,
Рукими добрыми весь мир

Большое сердце исцелить сумеет
И лишь она укажет верный путь.
Я женщине судьбу свою верю.
О, женщина, полюби в глаза тебе
взглянуть!
Ты как цветок из Эдемского Я
Светлана ЯРНИКОВА

Освашила альпею
Засыла глупа зимней ночью
Ветер нял, не жалев,
Облаков рваных клочья.
След, ноги заметая,
Все позвала потела.
А душа, все сядая,
Заблудилась без тела.
И невидимкой тенно
Следы своих прощайбает,
Недоступная тенно,
Засыла в печали плываэт.

Подготовлено
при поддержке
фирмы радиотекст «ГУСЬ»
Т. 9-00-0
МТС 8-916-349-30-40
Бил-Лин 8-903-931-28-00

